



В Пермском крае вынесен приговор местному жителю, допустившему гибель подростка на реке Нытва

Собранные следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю Пермского края. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 18 июля 2020 года в ночное время 29-летний житель Пермского края, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не имея удостоверения на право управления маломерным судном, не обладая практическими и теоретическими знаниями в области эксплуатации и управления маломерными судами, решил прокатить трех пассажиров, в том числе 17-летнего подростка, на моторной лодке по акватории устья реки Нытва в Нытвенском районе Пермского края. При этом маломерное судно не было зарегистрировано в установленном порядке, и подсудимый не обеспечил себя и пассажиров спасательными средствами - поясами, нагрудниками, жилетами. Во время движения по реке мужчина допустил резкий маневр, который повлек опрокидывание маломерного судна и падение в воду пассажиров, в том числе подростка, что привело к его смерти в результате утопления.

В ходе предварительного следствия проделана значительная работа по сбору необходимых доказательств виновности лица: допрошен ряд свидетелей, специалисты инспекции по маломерным судам, проведены осмотры местности, навигационной обстановки, маломерного судна, назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1537569>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
